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Vragen van het lid Nijboer (PvdA) aan de staatssecretaris van Financiën over 
het teleurstellende bericht dat Oostenrijk en Luxemburg het bankgeheim willen 
behouden (Ingezonden 12 december 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Oostenrijk en Luxemburg willen bankgeheim 
behouden»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat behoud van het bankgeheim door Oostenrijk en 
Luxemburg zeer onwenselijk is omdat het de strijd tegen belastingontduiking 
en witwassen ernstig belemmert? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat is uw oordeel over de opstelling van deze landen ten aanzien van het 
bankgeheim? 

Vraag 4
Kunt u een overzicht en taxatie geven van alternatieve maatregelen tegen 
belastingontduiking en witwassen die zwartspaarders en witwassers treffen in 
Oostenrijk en Luxemburg, ondanks het bankgeheim? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Wat zijn in internationaal verband de mogelijkheden genoemde landen te 
bewegen het bankgeheim met de grootste spoed op te heffen? 

Vraag 6
Wat wordt de inzet van Nederland bij de Europese top in Brussel van 19 en 
20 december a.s. ten aanzien van de strijd tegen belastingontduiking en 
witwassen in het algemeen en het bankgeheim van voornoemde landen in 
het bijzonder? Wat zijn uw verwachtingen van deze bijeenkomst? Denkt u dat 
nog voor het einde van het jaar een overeenkomst kan worden gesloten, in 
lijn met eerdere verwachtingen?2 Zo nee, waarom niet? 

1 Nu.nl,http://www.nu.nl/economie/3650620/oostenrijk-en-luxemburg-willen-bankgeheim-
behouden.html, 10 december 2013

2 http://www.consilium.europa.eu/uedocs/cms_data/docs/pressdata/en/ec/137197.pdf
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Vraag 7
Wat is de inzet van de Nederlandse regering ten aanzien van een mogelijke 
bronheffing in Oostenrijk en Luxemburg als uitruil tegen automatische 
informatie-uitwisseling?3 Hoe moet dit worden gezien in het licht van de 
landen die zich wel aan automatische informatie-uitwisseling conformeren 
zonder de mogelijkheid van dit alternatief? In welke situaties vervalt met een 
bronheffing elk voordeel van zwartsparen voor Nederlandse belastingplichti-
gen? 

Vraag 8
Kunt u deze vragen beantwoorden voorafgaand aan het debat in de Kamer 
ter voorbereiding op de Europese top in Brussel van 19 en 20 december a.s.?

3 Geannoteerde agenda ten behoeve van de Eurogroep en Ecofin Raad van 9 en 10 december 
2013 te Brussel
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